LIMpKyNsSILMOHHBIE HACOCHI C «MOKPbIM» POTOPOM

UPS 20-40 130

MoHTaxHasi anuHa: 130 mm
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AnekTpuyeckue gaHHble TexHU4Yeckue faHHble
CropocT P1[BT] 1, [A] HanpspkeHne nutaHus: 1x230B, 50Ty
Temnepatypa
1 25 0.12 nepekaymBaemMow xugkoctu: ot +2 go +110 °C (TF 110)
5 35 0.16 [aBneHune B cucteme: Makc. 10 6ap
3 45 0.20
Pa3mepbl [MM] L B1 B2 H1 H2 D1 D2 G [aonm]
UPS 20-40 130 130 75 47 28 102 - - 11/4”
UPS 20-60 130
MoHTaxHasa anuHa: 130 mm
p H
[kMa]q [m]
1 O
1 N TN
1 2
304 3 _>1 \\ \\
20 2 ™ \‘
] | N \ o
104 1 N \\\ \\ %
O - O T T T T T T T T T § é
0 1 2 3 4 5 6 7 QMM &£ ©
I T T T I T T T I T T T I T T T I T T T I T T T I 1 EEI‘)
0.0 04 0.8 1.2 16 20 Qnlc] F
AnekTpuyeckue AaHHbIe TexHU4YecKue faHHble
CKopocTh P1 [BT] L [A] HanpspkeHne nutaHus: 1x230B, 50Ty
n Temnepatypa
1 50 0.30 nepeka4mBaemMon xugkoctun: ot +2 go +110 °C (TF 110)
2 60 0.97 [aBneHue B cucteme: Makc. 10 6ap
3 70 0.22
Pasmepbl [MM] L B1 B2 H1 H2 D1 D2 G [aonm]
UPS 20-60 130 130 75 47 28 102 - - 11/4”
GRUNDFOS 1: “
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LnpkynsaumoHHbie Hacockl UP, UPS, UPSD cepun 100



